

Jegyzőkönyv
Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. október 24-én megtartott rendkívüli üléséről

Helye: Községháza

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

A polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy a rendkívüli testületi ülés határozatképes, mivel 6 képviselő-testületi tag van jelen.

A polgármester elmondja, hogy a mai ülésen két napirendi pont tárgyalását javasolja: 1./ Jászfelsőszentgyörgyi Községi Önkormányzat intézményeinek közalkalmazottai és köztisztviselői támogatásának megtárgyalása 2./ Tóth Eszter részére önkormányzati lakás bérbe adásának megtárgyalása 3./ Jászberényi Önkormányzat szakág választó kiállítással kapcsolatos kérelmének megtárgyalása

Kéri, hogy aki elfogadja a napirendi pontok tárgyalására tett javaslatot, kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 1 tartózkodással elfogadta a napirendi pontok tárgyalására tett javaslatot.

78/2018. (X.24.) képviselő-testületi határozat

A 2018. október 24-i képviselő-testületi rendkívüli ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 2018. október 24-i rendkívüli ülés napirendi pontjainak tárgyalására tett javaslatot.

1./ Jászfelsőszentgyörgyi Községi Önkormányzat intézményeinek közalkalmazottai és köztisztviselői támogatásának megtárgyalása
Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

2./ Tóth Eszter részére önkormányzati lakás bérbe adásának megtárgyalása
Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

3./ Jászberényi Önkormányzat szakág választó kiállítással kapcsolatos kérelmének megtárgyalása
Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Erről értesül: 1./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben

I. NAPIRENDI PONT

Tárgy: Jászfelsőszentgyörgyi Községi Önkormányzat intézményeinek közalkalmazottai és köztisztviselői támogatásának megtárgyalása

Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Polgármester

Az önkormányzat évek óta biztosítja az önkormányzat intézményeinél állományban lévő valamennyi dolgozónak a csekély értékű ajándék utalványt. Valamennyi intézmény saját költségvetéséből kívánjuk biztosítani a fedezetet, plusz forrást nem igényel. Egységesen 41.400,-Ft/fő az utalvány értéke. Összesen az utalvány bruttó értéke a járulékokkal együtt 2.058.623,-Ft. Kérem a képviselő-testület hozzájárulását, hogy 2018. évben is tudjuk az önkormányzat dolgozóinak biztosítani az ajándék utalványt.

Bálint János

Az lenne a kérésem, hogy az elismerésben részesített emberek az önkormányzati rendezvények legalább kétharmadán vegyenek részt.

Polgármester

Elfogadom az észrevételt.

Dr. Turjánvi Sándor

Nagyon nem értek egyet, hogy telefonon kapok értesítést az ülésről, írásban semmi féle anyag nem került kiküldésre, a napirendi pontok is telefonon kerültek közlésre. Van olyan, amikor rendkívüli dolog van, de úgy vélem, hogy a mai ülés egyik napirendi pontja sem váratlan esemény, melyek indokolnák a rendkívüli ülés összehívását. Tudomásom szerint a jogszabályok előírják, hogy tényleg csak rendkívüli indokolt esetben kerüljön sor rendkívüli ülés összehívására.

Polgármester

Tudomásul vettem az észrevételt, a jövőben tartózkodni fogunk a telefonon történő összehívástól.

Megkérdézem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, vélemény van-e?

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

A polgármester szavazásra bocsátotta a Jászfelsőszentgyörgyi Községi Önkormányzat intézményeinek közalkalmazottai és köztisztviselői támogatásáról szóló határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

79/2018. (X.24.) képviselő-testületi határozat

Jászfelsőszentgyörgyi Községi Önkormányzat intézményeinek közalkalmazottai és köztisztviselői támogatásáról

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 2018. évi költségvetési keret terhére a Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat közalkalmazottai és köztisztviselői részére csekély értékű ajándékot állapít meg utalvány formájában, a határozat mellékletében szereplő közalkalmazottak és köztisztviselők részére, és az abban megállapított összeg szerint

Erről értesül: 1./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben
2./ Jászfelsőszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal, helyben

II. NAPIRENDI PONT

Tárgy: Tóth Eszter részére önkormányzati lakás bérbe adásának megtárgyalása

Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Polgármester

A Szent György Vadásztársaság, valamint Tóth Eszter hivatásos vadász kérelemmel fordultak önkormányzatunk felé. Kérésük, hogy szolgálati lakást biztosítson a Vadásztársaság hivatásos vadásza, Tóth Eszter (Farmos, Rákóczi Ferenc utca 49. számára. A Vadásztársaság, valamint Tóth Eszter hivatásos vadász felajánlja, hogy a hivatásos vadász szolgálata közben közreműködik az önkormányzat mezőéri feladatok ellátásában. A szolgálati lakás biztosítását 2018. november 1-től egy éves időtartamra kéri.

A szolgálati lakások közül tudnánk biztosítani számára lakást. Jegyző úrral egyeztettünk, és teljes mértékben elfogadva az ő kérését azzal kapcsolatban, hogy részére a Csokonai utca 2. szám alatti szolgálati lakás kerül biztosításra. A védőnöi szolgálat épületében van egy szoba konyhás üres lakás, melyet senki nem használ jelen pillanatban. Amennyiben ezen lakást elfogadja Tóth Eszter, számára rendelkezésre tudnánk bocsátani, amennyiben a képviselő-testület egyetért vele. Mivel azonban a védőnöi szolgálat felújítására benyújtásra került TOP-os pályázatunk élő pályázat, és amennyiben támogatásban részesül a pályázat, a lakást vissza kell adni, mivel a pályázatban is szerepel. Egy éves időtartamra ezen feltételekkel tudnánk segíteni a Vadásztársaság és a hivatásos vadász kérelmével kapcsolatban.

Bálint János

A Vadásztársaság tagja vagyok, de nem én voltam a kezdeményezője a kérésnek, az elnökség részéről fogalmazódott meg a kérés.

Polgármester

Viszont mint a vadásztársaság tagjától kérdezem, hogy az általam elmondottak elfogadhatóak?

Bálint János

Igen elfogadható. Átmeneti megoldásként kérte az önkormányzattól a vadásztársaság a lakás biztosítását, tervezi a végleges megoldás keresését.

Dr. Turjánvi Sándor

Hasznos dolog, ha az önkormányzat egy üres álló ingatlanát hasznosítja, viszont vannak gondok. Szívesen látnám az írásban foglalt szerződést. A településen van jó néhány üresen álló ingatlan, mely nem önkormányzati tulajdonban áll. Az önkormányzat tulajdonában álló szolgálati lakásokat célszerű lenne lehetleg arra a célra használni, melyre eredetileg szolgálnak.

Polgármester

Jelen pillanatban nincs a védőnői szolgálati lakás bérbevételére igény, jegyző úr részére biztosítani fogjuk a Csokonai u. 2. szám alatti szolgálati lakást. A védőnői szolgálatnál lévő lakásnál amennyiben pozitív elbírálásban részesül a benyújtott pályázatunk, a lakást át kell adni, mivel kibővítésre kerül a védőnői rendelő helyiség. Átmeneti megoldásként kérték a lakás biztosítását, egy kölcsönös segítségnyújtásról lenne szó.

Bálint Györgyné

A levélben szerepel, hogy ellátná a mezőöri feladatokat.

Polgármester

Hivatalosan nem mezőörként dolgozik, hivatásos vadász, és mint hivatásos vadász rendelkezik olyan jogosultsággal, mely szerint feljelentést tehet.

Bálint Györgyné

Amennyiben ellátja ezen feladatot, bérleti díjat nem fog fizetni a lakás bérléséért?

Polgármester

Bérleti díjat fizet a lakásért. A képviselő-testület ezen szolgálati lakásra 15.000,-Ft/hó bérleti díjat állapított meg korábbi határozatában.

Bálint Györgyné

Amennyiben egy lakás több ideje lakatlanul áll, az állapota fog romlani.

Csontos Sándor

Neki a munkaköri leírásában nem szerepel, hogy ha észlel valamit azt jelentse. Ha azt tapasztalnánk, hogy járőrözik a falu határában, éves szinten jó néhány feljelentést megtesz, akkor jogos a kérés, kapjon meg amit lehet az önkormányzattól.

Polgármester

Nem ingyenes lakhatást kér, fizetni fog bérleti díjat.

Csontos Sándor

Ha fizet a lakásért, akkor nem lehet semmi féle kötelemmel élni.

Bálint János

A vadásztársaság ülésén elhangzott, hogy figyelőszolgálatot látna el, bejelentést tenne, így segítené az önkormányzatot ezen a területen.

Polgármester

Én azt gondoltam, hogy egy kölcsönös bizalmon alapuló dolog lesz. Mi segítenénk azzal, hogy a vadász hölgy ne a vadász melegedőben lakjon, ő közreműködne a mezőöri feladatok ellátásában. Rövid időtartamról lenne szó. Amennyiben azonban a képviselő-testület úgy dönt, hogy nem fogadja el, a vadásztársaság pedig keres másik megoldást.

Dr. Turjánvi Sándor

Én sem akarom senkire ráerőltetni az álláspontomat. A vadásztársaságot is tisztelem és a vadásztársaság valamennyi tagját tisztelem.

Jó néhány üresen álló ingatlan van a településen, még lehet, hogy a vadásztársaság tagjai között is van olyan személy, akinek a tulajdonában van olyan ingatlan, mely üresen áll és bérebe adható lenne.

Csontos Sándor

Adjuk ki számára a rezsiköltség árán, és kérjük, hogy meghatározott számú órában járőrözzön a falu területén, és tegye meg a feljelentéseket. Én támogatom, hogy csak a rezsiköltséget fizesse, de megfelelő óraszámban szolgálja a falut.

Eszes Tamásné

Én is azt gondolom, hogy erre a rövid időre meg lehetne próbálni, annál is inkább, mert például az Alkotmány utca végén rengeteg hulladék van lerakva, csak sejteni lehet, hogy kik rakják le, tetten még nem értek senkit.

Csontos Sándor

Én tudnám támogatni, hogy a falu érdekében tevékenykedjen.

Polgármester

Úgy vélem a 15.000,-Ft/hó összegű lakbér nem magas összeg, a rezsiköltség is az ö költsége lenne.

Határozati javaslatom: Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Tóth Eszter hivatásos vadász részére 2018. november 1-től kezdődően 2019. október 31-ig bérebe adja a Jászfelsőszentgyörgy, Csokonai u. 4. szám alatti Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat tulajdonát képező ingatlant.

Az ingatlan bérleti díja 15.000,-Ft/hó. A vízdíj, csatornadíj, fűtés és világítás költségét a lakó köteles fizetni.

Jegyző

A lakás minősítése szolgálati lakás. A képviselő-testületi határozatban is szolgálati lakásként legyen szerepeltetve.

Polgármester

Szolgálati lakás megnevezésként fogjuk szerepeltetni a határozatban. Továbbá a határozatban bele kell foglalni, hogy amennyiben az önkormányzat a benyújtott TOP-4.1.1-15-JN1 Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése Védőnői szolgálat épületének és szolgálati lakásának felújítása Jászfelsőszentgyörgyön című pályázat támogatást nyer, a szolgálati lakást a bérlő köteles a támogatási szerződés aláírásakor átadni.

Kérem, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta a határozati javaslatot.

80/2018. (X.24.) képviselő-testületi határozat

Tóth Eszter hivatásos vadász részére önkormányzati szolgálati lakás bérbe adásáról

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Tóth Eszter hivatásos vadász részére 2018. november 1-től kezdődően – 2019. október 31-ig bérbe adja a Jászfelsőszentgyörgy, Csokonai u. 4. szám alatti Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat tulajdonát képező szolgálati lakást.

A szolgálati lakás bérleti díja 15.000,-Ft/hó. A vízdíj, csatornadíj, fűtés és világítás költségét a lakó köteles fizetni.

Amennyiben Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat által benyújtott TOP-4.1.1-15-JN1 Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése Védőnői szolgálat épületének és szolgálati lakásának felújítása Jászfelsőszentgyörgyön című pályázat támogatást nyer, a szolgálati lakást a bérlő köteles a támogatási szerződés aláírásakor átadni.

Erről értesül: 1./ Tóth Eszter, Jászfelsőszentgyörgy

2./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben

3./ Jászfelsőszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal, helyben

Polgármester

Ismertetem Jászberény Város Önkormányzatának levelét: 2018. évben Jászberény Város Önkormányzata ismét célként tűzte ki a továbbtanulás, szakmaválasztás előtt álló 7-dik, 8-dik osztályos fiatalok Jászszághoz való kötődésének megerősítését, a munkaerő piaci igényeknek megfelelően továbbképzés segítését, és a jászszági vállalkozásoknál jelentkező hiányszakmák számának csökkentését. Ennek érdekében 2017. évben megrendezték a szakmaválasztó kiállítást, melyet az idei évben is szeretnének megrendezni, december hónapban Jászberényben a Bercsényi úti sportcsarnokban. Az elmúlt évben a jászberényi önkormányzat biztosította a vidéki iskolák számára a beutazást. Az idei évben kérik az önkormányzatokat, hogy a kiállításra történő utazást biztosítsák a település tanulói részére.

Kérem, hogy aki egyetért a kiállításon résztvevő általános iskolai tanulók utazási költségeinek biztosításával, kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

81/2018. (X.24.) képviselő-testületi határozat

Szakmaválasztó kiállításon résztvevő általános iskolai tanulók utazási költségeinek biztosításáról

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy Jászberény Város Önkormányzata által 2018. évben megrendezésre kerülő szakmaválasztó kiállításon résztvevő Szent György Általános Iskolai Tagintézmény tanulói részére biztosítja az utazási költséget.

Erről értesül: 1./ Szent György Általános Iskolai Tagintézmény, Jászfelsőszentgyörgy
2./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben
3./ Jászfelsőszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal, helyben

Mivel egyéb hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést, az ülést bezárta.

K.m.f.



Handwritten signature of Zelenai Tibor Károlyné
Zelenai Tibor Károlyné
polgármester



Handwritten signature of Dr. Kundrák István
Dr. Kundrák István
jegyző